

**Ing. Jan Macháček, legitimní věřitel České republiky a nositel kompetencí pro Českou republiku, r.č. 630122/2081, právoplatně bytem Michalcova 700, 517 41 Kostelec nad Orlicí, Česká republika, číslo německého sociálního pojištění : 24 220163 M 107, a Jaroslav Hrdlička, r.č. 710307/3670, Českých Bratří 231, 566 01 Vysoké Mýto, Česká republika, číslo německého sociálního pojištění : 15 070371 H 057, společníci a obchodní partneři legitimních věřitelů České republiky, jejichž identita a status byly potvrzeny, Městským soudem v Bad Säckingenu, jím vystaveným podílovým listem pod obchodním číslem 1 AR 2/06, ze dne 24.3.2006, a v rámci řízení č.j. 10 C 261/20, Sociálním soudem ve Freiburgu v rámci řízení č.j. S 8 AL 3898/20, a Švýcarskou generální prokuraturou v rámci trestního řízení s uhlobarony z MUS, č.j. VZ.180025/EAll.04.336 – FAL/SK.2011.24, zastupující všechny občany České republiky**

---



**Česká podnikatelská pojišťovna, a.s.,  
Vienna Insurance Group**

Pobřežní 665/23  
186 00 Praha 8

Bad Säckingen, dne 10.2.2022

Věc : **Škodná událost č. 2194008193, nahlášená dne 4.2.2019**

Vážené dámy a pánové,

váš dopis ve věci, **Ukončení šetření škodné události**, ze dne 30.4.2019, pod kterým byli podepsáni, **JUDr. Kateřina Myškeříková**, jako vedoucí oddělení likvidace nestandardních pojistných událostí, a **Petr Ferenczi**, jako manažer odboru likvidace pojistných událostí, byl zakončen velmi zajímavým odstavcem, který je na úvod tohoto dopisu nutno doslovně přepsat, protože jasně vypovídá o tom, že byly a jsou **orgány veřejné moci** vydávány pojišťovnami za oprávněné jednat za Českou republiku a jejím jménem, čímž se pojišťovna snažila zbavit dlužníky a škůdce legitimních věřitelů ČR hmotné odpovědnosti za škody, které zcela plánovitě působili a stále díky pojišťovnám působí. Onen odstavec zní následovně:

**Vzhledem k výše uvedenému jsme nuceni konstatovat, že předmětná škodná událost není sjednaným pojištěním krytá, pojistiteli nevznikla povinnost poskytnout pojistné plnění a spis škodné události bude odložen. Se svým požadavkem na náhradu škody se tedy obraťte na Ministerstvo spravedlnosti ČR.**

Protože se legitimním věřitelům České republiky vrátilo po patnácti letech do rukou potvrzení jejich identity a statutu Městským soudem v Bad Säckingenu, pod obchodním číslem 1 AR 2/06, potvrzující zároveň právoplatnou identitu **Ing. Jana Macháčka**

z **Michalcovy 700 v Kostelci nad Orlicí**, a z veřejně dostupných důkazů a informací je jednoznačně patrné, že vůči poškozeným státní mocí ČR a následně i nezákonnou mocí dlužníků, nebyla doposud splněna zákonná povinnost, uhradit poškozeným všechny majetkové a nemajetkové újmy. Citované potvrzení identity a statutu LVČR vypovídá o tom, že zákonný nárok na náhradu škody, který měl být v zákonné lhůtě od **5.11.1997** do **5.5.1998**, projednán a vypořádán, ještě v roce **2006** se zástupci SRN projednán, ani vypořádán nebyl, a že **občané ČR nedisponují funkčními občanskými právy**, tedy ani právem setrvávat na území ČR a být pojištěn jako státní zaměstnanec nebo jako jeho zmocněnec.

Z výpisu z katastru nemovitostí, ze dne **5.11.2021**, na adrese Michalcova 700 v Kostelci nad Orlicí je patrné, že Ing. Jan Macháček na této adrese od **23.12.1996** administrativně neexistuje, a je tedy podle registru evidence obyvatelstva neztotožnitelný. Tímto neoprávněným zásahem do katastru nemovitostí, byl proveden i neoprávněný zásah do mezinárodního registru osob, a všichni obyvatelé České republiky se stali rovněž neztotožnitelnými. Ten, kdo je neztotožnitelný, nedisponuje funkčními občanskými právy, a není zároveň nikomu ničím povinován, tedy ani vracet nakradené, či hradit komukoliv nějaké škody. Od **23.12.1996** vládne v ČR nikým neomezená, nezákonná moc neztotožnitelných a všeho schopných, řízená Československou státní bezpečností.

Dne **26.10.2021** byl Ing. Macháček Okresním soudem v Rychnově nad Kněžnou v rámci řízení č.j. **0Spr 527/2016** ztotožněn jako **Ing. Jan Macháček, bytem Michalcova 700, 517 41 Kostelec nad Orlicí**, tedy jako spolujednatel podílového listu s obchodním číslem **1 AR 2/06**. Podílový list dokládá, že je Česká republika jedním z poškozených státní mocí ČR, a že je od **23.12.1996** okupována dlužníky, vlastizrádci, kteří vládou nezákonnou mocí. Protože jsou všichni občané ČR našimi společníky, a my jsme jejich právní zástupci, je každý, kdo se staví do pozice státního nebo vládního úředníka, a údajně jedná za Českou republiku a jejím jménem, povinen prokázat své kompetence tím, že ke ztotožňování občanů používá funkční registr evidence obyvatelstva, a že jsou tím pádem všichni obyvatelé ČR ztotožnitelní. Existence legitimních věřitelů ČR byla a je před veřejností orgány veřejné moci striktně utajována, aby se tyto mohly vydávat za legitimní, a mohly tak rozkrádat nejen majetek státu, ale i svých věřitelů.

**Vzhledem k výše uvedenému, jsem jako zástupce LVČR nucen konstatovat, že předmětné škodné události jsou sjednanými pojištěními orgánů veřejné moci kryty, a pojistitelům vznikla povinnost poskytnout všem poškozeným pojistné plnění.** Výše citovaná škodná událost byla pojišťovnou účelově odložena na základě úmyslně nesprávné identifikace škůdců a poškozených, aby nemusela být řádně likvidátory pojištěn řešena. Protože řešení, tehdy nahlášené škodné události, nebylo ani započato, a pojistník vaší pojišťovny, Bohumil Brychta, vydávající se za exekutora, vykradl byt legitimního věřitele ČR na objednávku orgánů veřejné moci a pojištěn, aby důkazy o existenci LVČR již nespátřily světlo světa, jsou nyní všichni moji společníci oprávněni připojit se do řízení o náhradách škod se svými nároky, protože z bytu na Mírové 1537 v Rychnově nad Kněžnou byly ukradeny i jejich podílové listy LVČR, tedy cenné papíry, které nesmí nikdo jejich majitelům zcizit ani zadržovat. Likvidátoři své povinnosti znají a všechny potřebné informace a kopie zcizených dokumentů naleznou na webových stránkách Společenství legitimních věřitelů ČR, <https://www.slvcr.cz/>, které jim doporučujeme k nastudování, protože to podle všeho vypadá, že se několik let nezastaví. Budou totiž řešit škodné následky, které vlastizrádci a

jejich komplici způsobili legitimním věřitelům ČR, mezi které patří, mimo jiné, i Spolková republika Německo a naši zahraniční společníci. Aby se likvidátoři lépe orientovali v problematice nedostatku kompetencí a státnosti na straně České republiky, bude nutno s absolutní přesností nastudovat časovou a skutkovou posloupnost, tedy chronologii, na našich webových stránkách. Protože měl Bohumil Brychta v době nahlášení škodné události uzavřenou s pojišťovnou pojistnou smlouvu č. **0013972499**, s pojistným plněním do výše **60 miliónů Kč**, a pojišťovna nekonala, jak měla, očekáváme první platbu v citované výši, jako zálohu na pojistné plnění, **do sedmi dnů** od doručení tohoto dopisu, na účet pana Jaroslava Hrdličky, č. **107-5606560267/0100**, vedený u Komerční banky ve Vysokém Mýtě. Vše, co vlastizrádci a jejich komplici nakradli, bude postupně vráceno poškozeným, a to, s 26% ročním úrokem. Vše, co bude vracet Brychta a spol., bude předáno zástupcům LVČR, panu Jaroslavu Hrdličkovi a jím určeným společníkům. Naši společníci a poškození na německé straně, budou likvidátory kontaktováni prostřednictvím Městského soudu v Bad Säckingu, v rámci řízení **10 C 12/22**. Kontaktní osobou je soudce **Meents**. Podle pracovní smlouvy č. **226968**, jsou na německé straně poškození především, Ing. Jan Macháček, jako německý zaměstnanec, rodina Mannino, jako německý zaměstnavatel, finanční úřad v Bad Säckingu, a pak ti, kteří poskytli Ing. Macháčkovi pomoc a ochranu, mezi které patří i Policejní prezidium ve Freiburgu, konkrétně policisté z revírů Bad Säckingen a Wehr. Pokud by snad ČPP a ostatní pojišťovny neplnily tak, jak mají, následky jejich nezodpovědného jednání mohou mít zdrcující dopad na jejich zahraniční mateřské společnosti. Všechny dokumenty k nahlášeným škodným událostem na Kooperativě, naleznete ve spisech Ing. Pavla Hrabala a likvidátorky VIG, Ing. Jany Dostálové. Na Generali disponují všemi potřebnými dokumenty Richard Michalčuk a JUDr. Daniela Maršálová, nyní pracující pro Českou pojišťovnu. **Dokud nebudou vyřešeny škodné události na straně LVČR, není nikdo oprávněn pokračovat ve stejné činnosti jako nedořešení škůdci.**

Za všechny LVČR, za ČR, za národ český, moravský i slezský, nositel kompetencí pro ČR,



Ing. Jan Macháček